



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 06.12.2019

Київ

№ 511

Про затвердження Змін до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 13 грудня 2018 року № 1023 (із змінами) (далі – Зміни), що додаються.
2. Департаменту забезпечення комунікацій та організаційно-аналітичної роботи забезпечити оприлюднення Змін на вебсайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет.
3. Юридичному департаменту довести Зміни до відома Державної регуляторної служби України.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр



Оксана МАРКАРОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

06 грудня 2019 року № 511

Зміни

до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік

Доповнити План діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік новими пунктами такого змісту:

«

57	Приведення Положення про форму і зміст розрахункових документів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 21 січня 2016 року № 13, у відповідність до норм Закону України від 20 вересня 2019 року № 128-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг», а також інших нормативно-правових актів.	Проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 21 січня 2016 року № 13»	II півріччя 2019 року	Міністерство фінансів України / Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Забезпечення реалізацію норм Закону України від 20 вересня 2019 року № 128-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг».
58	Приведення норм наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року № 547, у відповідність до норм Закону України від 20 вересня 2019 року № 128-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо	Проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року № 547»	II півріччя 2019 року	Міністерство фінансів України / Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Забезпечення реалізації норм Закону України від 20 вересня 2019 року № 128-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг».

	<p>дєгнізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг», стосовно запровадження застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій як альтернативи класичним реєстраторам розрахункових операцій.</p>				
--	--	--	--	--	--

».

**В. о. директора Департаменту
податкової політики та нагляду
за фіскальними органами**

Віктор ОВЧАРЕНКО

